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PROTOKOLL 

	MÖTET AVSER
	Styrelsen i SMMAF

	DATUM OCH TID
	[bookmark: _heading=h.gjdgxs]2022-04-04 kl 19:30

	TYP AV MÖTE
	Styrelsemöte via Google Meet



	1. FORMALIA – Val av mötesordförande 

	Styrelsen valde Måns Nilsson till mötesordförande.



	2. FORMALIA – Val av mötessekreterare 

	Styrelsen valde Sandra Meneses till mötessekreterare.



	3. FORMALIA – Val av en justerare

	Styrelsen valde Anna Löfgren till justerare.



	[bookmark: _heading=h.30j0zll]4. FORMALIA – Närvaro

	
Närvarande på mötet var:
· Måns Nilsson, Ordförande
· Anna Löfgren, Ledamot
· Rickard Ramsten, Ledamot
· Andreas Waldahl, Ledamot
· Sandra Meneses, Ledamot
· Matti Mäkele, Suppleant 

Frånvarande:
· Fernando Flores, Suppleant
· Herolind Xhafoli, Ledamot




 

Styrelsen beslutsmässig. 


	5. Fastställande av dagordning

	Styrelsen fastställde det liggande förslaget till dagordning med några tillägg under ”Övriga frågor”.



	6. Föregående protokoll

	Föregående protokoll finns i Slack. Flera i styrelsen inväntar att få tillgång till Slack. SMMAF-mejladresser skickas till alla i styrelsen så snart som möjligt, som därefter kan användas för att komma åt Slack.
Sekreterare publicerar protokoll på hemsidan. Sandra ska stämma av med Andreas om hur detta görs. Detta ska vara gjort inom 5 dagar efter mötet.



	7. Val av vice ordförande

	Anna Löfgren väljs som vice ordförande av styrelsen.



	8. Styrelsens ansvarsområden

	Andreas Wahldahl föredrar.
· Tillstånd
· MMA-ligan: planera och se till att det finns personal, inklusive deal med Fighter TV
· Fördelning av arbetet till kommittéer
· Godkännande av utrustning: Det finns ingen nedskriven process i dagsläget. Tidigare har Niklas Randquist och Andreas Wahldahl haft ansvar för detta. Utrustningen måste vara av kvalité och hålla över tid. Finns en likabehandlingsprincip, ex gällande handskar ska vara lika tjocka som tidigare handskar, mm. Detta bör tas med tävlingskommittén vid tillfälle framöver.
· Ansvar över reglerna, som godkänns av länsstyrelsen. 
· Hanteringen av sanktioner, när arrangörer vill arrangera galor i Sverige. Ansökan inklusive specifika detaljer, ska inkomma 3 månader innan planerad gala via mejl till info@smmaf.se. Tidigare styrelse fördelade olika mejl på olika personer. Ibland är det svårt att tillgå supervisor, viktigt att skicka in i tid.
· Självkontroll: Ett dokument där supervisors måste skriva in information efter galor, med bland annat information om skador.
· Domarutbildning: Utbilda/vidareutbilda domare
· Instruktörsutbildning. Tidigare var det krav på att ha genomgått en instruktörsutbildning för att starta förening. Nu är det planerat för att det ska vara en föreningsutbildning man ska ha genomfört för att starta en ny förening. 
· MMA-Landslaget.
· Kontakt med IMMAF: Madeleine var tidigare representant i Women’s Commission. 



	9. Kampsportslagen

	Tillståndet för att anordna tävlingar vilar på denna lag. Alla i styrelsen ska ta del av denna lag, vänligen se följande länk: https://www.riksdagen.se/sv/dokument-lagar/dokument/svensk-forfattningssamling/lag-20061006-om-tillstandsplikt-for-vissa_sfs-2006-1006




	10. Val av biträdande landslagsledare samt offentliggörande av Besam  

	Anders Ohlsson var tidigare förbundskapten. Besam Yousef har tidigare varit biträdande förbundskapten, och kliver nu upp som förbundskapten. Besam föreslår Jörgen Hamberg som ny biträdande förbundskapten. 
Styrelsen bifaller förslag att Jörgen blir biträdande förbundskapten.
En nyhet kommer att läggas upp på hemsidan med nya teamet, Besam och Jörgen, efter att avtal tecknats. 



	11. Föreningsutbildning

	”Styrelsen godkänner Gabriella Ringbloms förslag kring instruktörsutbildning
med inriktning på föreningslära. Dock godkänner SMMAF endast 1-årskontrakt
som är löpande med 3 månaders ömsesidig uppsägning.” 
Gabriella Ringblom har ett förslag på utbildning, kontrakt är ej skrivet, man har tidigare endast godkänt förslag. Det man diskuterat var att ha fokus på föreningslära.
Dessutom håller Omar Bouiche och Johan Halldin en instruktörsutbildning i SMMAF:s regi.
Därutöver finns även en utbildning inom föreningslära via SISU, se följande länk: https://www.sisuidrottsutbildarna.se/Viarbetarmed/foreningsledarutbildning
Ordförande föreslår att alla i styrelsen inom en vecka, har läst igenom Gabriellas förslag (Förslag på instruktörsutbildning finns i SMMAF Styrelseprotokoll 22-01-30), att man funderar och resonerar, pratar även inom sin respektive förening, tittat på nuvarande utbildning i föreningslära via SISU, och ser över Omar och Johans utbildning. Vi måste fatta gemensamt beslut i frågan i Slack, innan nästa möte.



	12. Domarutbildningar

	Domarkommittén har tagit ett eget initiativ, samtidigt ligger två förslag på nya utbildningar.
Tidigare fanns en domarutbildning, PP-presentation plus praktik. Ett problem var att det inte fanns någon fortbildning. I princip alla blev godkända. Den som ansvarade för utbildningen slutade och tog med sig utbildningen.
Kevin Sataki och Anders Ohlsson presenterade därefter en utbildning de tagit fram. Då de rådde oenighet om villkoren för utbildningen, tog de därför tillbaka sitt initiativ. Efter ett halvår av stiltje, kom ett annat förslag från Madeleine Fagerlind, Niclas Randquist och Bobby Rehman. I samband med det återkommer Kevin och Anders med sitt förslag.
Förslag hos DK att dela upp utbildningen på klasser. Samtidigt har ordförande för DK beslutat att genomföra domarutbildning på gamla materialet. 
Det råder stor brist på domare i ligan, det är därför av stor vikt att försöka hitta en lämplig lösning snarast. Domarutbildningen diskuteras även ur ekonomiskt perspektiv. Teamet som tar fram utbildningen bör också på sig att hålla i utbildningen. 
Från styrelsen tar sig Rickard Ramsten på sig att ta kontakt med domarkommitténs ordförande Mattias Sjödin (Markus Svensson var tidigare ordförande och kan kontaktas vid behov) och kommunicera och reda ut status för domarutbildning.



	13. Domarkommittén

	En person, Manne (cutman) vill in i Domarkommittén. 
Styrelsen tillsätter medlemmar i kommittéerna. Domarkommittén ska ha erfarna domare, man brukar rådfråga kommittéerna och lyssna in deras rekommendation. Om någon vill in, ska kontakt tas med ansvarig kommitté som får tycka till, därefter kan ett beslut fattas av styrelsen.



	14. Ny kommitté – Barn och ungdom

	Lovisa Konradsson är ordförande för Kommittén för barn- och ungdomsfrågor. Finns det några frågor eller funderingar redan nu, får man gärna ta kontakt med Lovisa. 
Ordförande bjuder in Lovisa till ett styrelsemöte i närtid. 



	15. Polisen vill se sanktion för FCR 7/5 

	Mejl har inkommit från polisen som önskar ta del av sanktionsbeslut. Andreas och Måns svarar på mejlet.



	16. Godkännande av nya produkter

	Angående Gorilla Gear-leverans. Kontaktuppgifter till vem som kan ta emot produkterna på SMMAFs kansli tas fram: Ante Agneby.



	17.  Tävlingsrapporter 

	”Styrelsen hänskjuter till nästkommande styrelse att se över en process och
förfarande så att dessa inkommer i tid. Styrelsen föreslår även att
nästkommande styrelse kommer med förslag på repressalier vid utebliven
rapport.” 
Rapporter från läkare och arrangör kommer in alldeles för sent.
Tillståndet riskeras, därav av vikt att hitta en lösning på detta problem.
Det diskuteras vad det finns för möjlighet till konsekvenser.
Ett förslag är att ha en juridiskt bindande formulering, villkorad sanktion med förbindelse till att skicka in rapport. 
Anna formulerar juridisk text som finns tillgänglig till nästa möte i Slack. Andreas skickar text till Anna att utgå ifrån. Vi bör återkomma till sanktioner i framtida möten.



	18.  Avtal Fighter TV

	Kontrakt med Fighter TV per årsbasis, förnyades i januari, inkluderar alla ligatävlingar allt material, mm. Kostar inget, SMMAF har rätt att sätta in sponsor. Fighter TV önskar treårskontrakt med option på två år till. De vill satsa långsiktigt. Denna fråga hänskjuts till ett annat möte.



	19. Övriga frågor

	a) Kan man neka vissa varumärken på match? 
Frågan tas upp av Anna. Exempelvis har det fattats ett styrelsebeslut gällande utrustning från Askari, utrustningen är inte licensierad. En diskussion förs. Det går inte att neka kläder, såsom t-shirts och shorts från Askari.

b) Code of conduct och värdegrundsarbete
Sandra tar upp till diskussion om SMMAF bör revidera Code of Conduct, och även se efter om det går att utöka vem den gäller för, därtill om man bör se över hur man arbetar med värdegrunden i praktiken. Beatrice Clarke från Svensk Elitfotboll har erbjudit sig att komma och hålla en inspirationsföreläsning för styrelsen om intresse finns. Måns och Sandra kommer att diskutera vidare gällande detta.

c) Begränsa antalet matcher på en liga-tävling. 
Andreas har fått in förfrågan. En diskussion förs. Ej aktuellt i dagsläget att begränsa antalet matcher.

d) En fighter har tackat ja till King of the streets match. 
Kan man dra in tävlingskort? Andreas tar upp denna fråga. Kan man förvarna om att deltagande kan innebära att man kan bli anmäld till disciplinnämnden, och möjligen inte får tävla inom MMA? Anna ser över detta ur ett juridiskt perspektiv.



	27. Mötes avslutas

	 Ordförande tackar de närvarande och avslutade mötet 21:36.
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	ORT
	Online



	
ORDFÖRANDE
	
SEKRETERARE
	
JUSTERARE

	
Måns Nilsson
	
Sandra Meneses
	
Anna Löfgren


























image1.png
SWEDISH MIXED MARTIAL ARTS FEDERATION

%ﬁ% SMMAF




